
＜春休みの予定＞ 

〇３月２６日（火）離退任式 ８：３０登校（教室に入る） 

※原則全員登校です。欠席する場合は、フォームか電話連絡をして下さい。 

〇３月２７日（水）～４月７日（日） 

※職員室への入室は禁止です。 

〇春休み中に、クラスルームはなくなります。学校からの連絡は、中学校全体のクラスルームで配信さ

れます。 

〇春休み中に、事故などにあった場合は学校へ必ず連絡（電話）して下さい。 

〇２年生で使用した教科書・資料集・ファイルなどは、３年間使うものもあります。破棄をしないよう

に保管しておいてください。 

 

〈４月の予定〉 

○４月８日（月）始業式  

➀朝、下駄箱で、新クラス・出席番号を確認する。※朝８時に掲示します。 

②靴は，新しいクラスの所へ入れる。（駐輪場も３年生のところを使う。） 

③３年生の教室に新クラスで入り、座席表を見て座る。 

持参物…筆記用具 雑巾 2枚 提出すべき課題 上履き 携帯の申請書（※必要な人のみ） 

時間割…１：就任式，始業式 ２：新クラス学級開き ※給食なし 

〇４月９日 （火）休み（入学式のため） 

〇４月１０日（水）※給食あり 

１：学活 ２：通常授業 ３：通常授業 ４：通常授業 ５：通常授業 ６：通常授業 

 

保護者の皆さまへ 本校教育へのご理解・ご協力をいただき、ありがとうございました。

生徒たちは、学校行事や職場体験学習を通じて成長をした１年だったと思います。来年度は

12月に東京方面への修学旅行があります。引き続き、ご理解・ご協力をお願いいたします。 

 ２０２４年(令和６年)３月１９日 

                                 福山市立福山中学校第２学年 

 

 

 

 

 

 今日で 2 年生も終わりですね。みなさんは、この１年間を振り返ってみて、どのように感じているので

しょうか。振り返ってみると、先輩という立場になり、責任感も芽生え、その場に適した行動をとっている

姿があったと思います。また、時に悩み、考え、立ち止まりながらも、クラスや学年を越えて協力し、困難

を突破したこともあったと思います。そう思うと、誰もが素敵な成長をしたのだと感じます。 

 3月には進路説明会がありました。校長先生が「どこを見据えて勉強していくのか、だからこそ今自分に

何が必要なのか。」という、「逆向き設計の計画のすすめ」などを話されました。３年生ではぜひ目標をしっ

かりと立て、今の自分と目標をつなげ、よりよい将来に向けて、頑張ってほしいと思います。 

 学校生活の中心となる３年生の時期が、いよいよやって来ます。自分の殻を破り、限界を突破するために

は、仲間や環境の支えが必要です。３年生という学年の集団に属するからこそ感じられる、自分たちが学校

生活の中心であることに胸を弾ませ、日々を過ごしていきましょう。また、これまで以上にお互いを高め合

える集団をつくっていきましょう。それでは、春休み明けの始業式に、元気な姿でお会いしましょう！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今日、家に帰る途中、駅の近くで自転車のチェーンが外れて 

しまいました。しかも、自転車に挟まってしまい、右往左往して 

いたところ、近くにいた警察官の方が手伝ってくださいました。 

おかげでチェーンも外れ、大変助かりました。僕も、「さり気な

く人を助けられる人になりたいなあ。」と、思います。 


